



В г.о. Сергиев-Посад местная жительница признана виновной в убийстве женщины, тело которой было обнаружено на кладбище



Собранные следователем следственного отдела по г. Сергиев-Посад ГСУ СК России по Московской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 29-летней местной жительнице. Она признана виновной в убийстве своей знакомой (ч.1 ст.105 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что 20 января 2020 года обвиняемая встретила с потерпевшей на одной из улиц г.о. Сергиев Посада. После этого они отъехали на автомобиле обвиняемой в безлюдное место для разговора. В процессе беседы между женщинами возникла ссора, в ходе которой злоумышленница, вооружившись имеющейся у нее в автомобиле бейсбольной битой, нанесла ей своей оппонентке смертельный удар по голове. После чего самостоятельно перетащила тело на кладбище и скрылась с места происшествия.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

На допросе обвиняемая дала признательные показания, а также сообщила следователю обо всех обстоятельствах совершенного ею преступления.

Весь объем собранных следствием доказательств и заключения экспертиз легли в основу обвинительного приговора. Приговором суда женщине назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима. Приговор в законную силу не вступил.

06 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1554781>